



WUP.XV.262.39.2025.ASzu

Szczecin, 04 kwietnia 2025r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, którego wartość nie przekracza kwoty, o której mowa w art. 2 ust. 1 pkt 1) Ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2024 poz. 1320), pn.: Świadczenie usług restauracyjnych na potrzeby zorganizowania spotkania dla doradców zawodowych w ramach projektu realizowanego w ramach naboru pt. „Zbudowanie systemu koordynacji i monitorowania regionalnych działań na rzecz kształcenia zawodowego, szkolnictwa wyższego oraz uczenia się przez całe życie, w tym uczenia się dorosłych”.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE

Wojewódzki Urząd Pracy w Szczecinie informuje, iż wpłynęło pytanie do treści Zapytania ofertowego. Zamawiający przekazuje treść pytania wraz z odpowiedzią:

Pytanie 1:

Jak miałyby wyglądać strefa konsumpcyjna podczas wydarzenia? Czy są już jakieś stoliki dla gości czy może mamy uwzględnić stoliki koktajlowe ?

Odpowiedź:

Wykonawca ,musi zapewnić stoliki koktajlowe. Jest tylko duży stół na przygotowanie cateringu.

Pozostała treść Zapytania ofertowego pozostaje bez zmian.

Agnieszka Idziniak
p.o. DYREKTORA
Wojewódzki Urząd Pracy
w Szczecinie
/podpisano elektronicznie/

